Karmaveer Bhaurao Patil Mahavidyalaya,
Pandharpur.(Autonomous)

955 responses
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Name Of the Student

955 responses

Vaishnavi Deepak Dhotre
Muskan Hafizulla Pasha
Fadtare Madhuri Maruti

Tejas shahaji shinde

Abhishek Pandurang Salunkhe

Vishvjeet vitthal gavhane
Vijay Pandurang Dudhane
Akash Santosh pachange
Gajare Madhuri subhash
Gavali Rohit Shivaji
Aishwarya Ravi adekar
Aditya Jayant Jadhav
Sadhana shrikant pawar
Pritee Ronge

Mali Shriram hanumant

Sanjay Harishchandra Mane

Kapse Bajirao Gunvant
Sonali Tanaji Bhosale
Aatish dinesh vishvkarma

Waghmare Sushant Rahul
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Sonali prabhakar kamble
Rushikesh Gajanan Jadhay
Shinde Chetan popat
Priyanka

Rohan shinde

Rupam Sudhakar Hembade
Santosh Vitthal Ingole
Pise Rohit

Shreyas sambhaji shinde
Sangram Sanjay Chavan
Mayur ramesharo jadhav
Punam vishwas ghadage
Ajay waghmare

Shivani Ashok Bansode
Gajare Dhiraj Ganpat
Pawar Srushti Tanaji
Tantak Nisha Sanjay
Hunge _patil Vaishnavi Suhas
Kamble pratiksha shivaji
Nimbalkar Supriya Sandip
Purvakshi Tanaji Londhe

Darshana

_—'——q

———
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Pallavi vishny vhargar
Khilare Bhavana Dattatray
Kalkumbe Nagesh Balaso
Snehal Dattatray Lokhande
Santosh navatake
KHARADE RUTUJA VASANT
Metkari Ashwini Dhanaji
Pratiksha prashant doke
Pradip Salunkhe

SURVASE ROHIT DADASAHEB
VINAYAK TANAJI JADHAV
Radha ranuba kambale
Kedar pandurang laxman
Sushant

Simaran Babulal Nadaf
Sakshi devidas dubal

Jyoti Balu Kamble

Bansode namdev hanumant
Rohit Chandrakant waydande
Mali Komal Sanjay

Vishal Raosaheb Ronge

Balasaheb Bapu Pandhare
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sidhanath uttam khatal

Asabe Mahesh Abhiman
Sahil masu ghodke

Nikita Dilipsing Bhais
Tejasvi gunderao patil
Bhima raju chaugule

Rani Gulab Howal
Mahamadisak Yusuf Shaikh
Tanjum Salim Shaikh
Dhavan sanika Haridas
Swati laxman bhople
Rushikesh mali

Vishal chandrakant rathod
Smita shivaji chandanshive
Kale Prajakta bibhishan
Rahul nandkumar bhui
Manisha Rajaram Shinde
Namrata Khandu kamble
Ganesh satyawan randive
Gayatri Kulkarni

Snehal Balu gaikwad

Anil bhadru teli
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Pranali Pawar

Thorat Ajitrao kalyani

Khandekar Mayuri Ramchandra
Saurabh Dhanaji Dubal
Bhavalekar Ashish Chandrashekhar
Vasudev Ganesh Hegde

Prerana Mangesh Pardeshi

Bhui Pramod Namdev
Siddheshwar parmeshwar lamkane
Suyash sitaram vyavahare

Mulani Sahil Rahiman

Sarthak Vijay sawle

suraj satpute

Sharayu Ramchancdra Lavand

852 more responses are_hid_qen___ )
Gender

955 responses

@ Female
@ Male
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Class

955 responses

[0 copy

@BA -I
@ BA -l
@ BA. -1l
@ M.A -
@ MmA-I
@ B.Com-|
@ B.Com-Il
@ B.Com-1ll 1

514V
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Subject

955 responses

Marathi

Computer science

Physics

Zoology

History

Marathi

English

Computer application
Physics

Chemistry
Electronics

Zoology

Hindi

Electronics
Analytical chemistry
Electronic

Computer application
Computer Science
History

Economic V4
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Computer science
Hindi

Account

Statistics

Computer applications
Computer Application
Botany

Computer Applications
Computer Application
Botany

Industrial management
Computer Science
AIHC

Account

Economics

Entire Computer Science
Economics

Advance costing
Management
Geography

English

Analytical chemistry
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Advance account
Management

Web development
Analytical Chemistry
Political science
Industrial Management
Accountancy

Advance cost accounting
Statistics

Economic

Entire computer science

Cpp

C++
Advance Account
Insurance

Advance Accountancy

INDUSTRIAL MANAGEMENT

Advance Accountancy

Accounting

Advanced Accountancy

MARATHI
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Mathematics
Costing

All

Advanced costing
Electronic

Industrial Management
ZOOLOGY

Mathematics

Entire of computer science
Advanced Java

Angular JS

Python

Bca

CPP

Advance Excel
Operating system
Chemistry

Mejar - hindi
spawar7212@gmail.com
HISTORY

Compulsory English,History,Geography & HSRM
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AIHC 2023-24
Mejar Hindi
economic
Eecomice

Eoc

No question
ECONOMIC
Advanced insurance
English, Account
Costing

Advance accountancy
Advanced costing
Retail management

Advance Costing

134 more responses are hidden

|0 Copy

1. How much of the syllabus was covered in the class?

955 responses

@ 4- 85to 100%
@ 3- 70 to 84%
@ 2-55t069%
@ 1- 30 to 54%
@ 0- Below 30%
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IQ Copy

2. How well did the teachers prepare for the classes?

955 responses

@ 4- Thoroughly

@ 3- Satisfactorily

® 2- Poorly

@ 1- Indifferently

@ 0- Wont teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? LD Copy
955 responses

@ 4- Always effective

@ 3- Sometimes effective

@ 2- Just satisfactorily

@ 1- Generally effective

@ 0- Very pcor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
955 responses

@ 4- Excellent
@ 3- Very gocd
@ 2- Goed

@ 1-Fair

@ 0- Poor
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5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

955 respanses

@ 4- Always fair
@ 3- Usually fair

@ 1- Usually unfair
@ 0- Unfair

6.Was your performance in assignments discussed with you?

955 responses

@ 4- Every times
@ 3- Usually

g @ 0- Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students.

955 responses

@ 4- Regularly
@ 3- Often
@ 2- Sometimes

@ 1- Rarely
‘ @ 0- Never

@ 2- Sometimes unfair

D copy

lg ,éoéy, :

@ 2- Occasionally/Sometimes

I_D éopy _

y
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8.The i ; 0 copy
' tt'ez?chlng and mentoring process in your institution facilitates you
In cognitive, social and emotional growth.

' @ 4- Significantly
@ 3- Very well
@ 2- Moderately
44,9% @ 1- Marginally
@ 0- Not atall

955 responses

9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

IO copy
955 responses

@ 4- Strongly agree
@ 3-Agree

© 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

IO Copy
10.Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

955 responses

@ 4- Every time

@ 3- Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1- Rarely

@ 0- Never
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11.Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you

855 responses

2

54.9%

12.The teachers illustrate the concepts through
applications

955 responses

I Copy

@ 4- Every time

@ 3- Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
® 1- Rarely

@ 0- | don't have a mentor

7 IO Copy

examples and

@ 4- Every time

@ 3- Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0- Never

O comy

13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing

right level of challenges.

955 respanses

L)

@ 4- Fully

@ 3- Reasonably
@ 2- Partially

@ 1- Slightly

@ 0- Unable to
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(L) copy
::.Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome
em.

956 responses

@ 4- Every times

@ 3- Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1- Rarely

@ 0- Never

IO copy
15.The institution makes efforts to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.
@ 4- Strongly agree
@ 3-Agree
44.5% @ 2- Neutral
@ 1- Disagree
@ 0- Strongly disagree
9.9%

955 responses

Scanned with CamScanner



16.The institute/teachers use student centric methods, such as
experiential learning. Participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

955 responses

@ 4- To a great oxtant
@ 3- Moderate

@ 2- Some what

@ 1- Very litlle

@ 0- Not at all

49.7%

0 Co-py

17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

955 responses

@ 4- Strongly agree
@ 3-Agree

@ 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree

|
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fosenenr I_D Copy
13.llifff0r;s are made.by the institute/teachers to inculcate softs skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

@ 4- To a great extent
3 @ 3- Moderate
8.6% ® 2- Some what
@ 1- Very little
— @ 0- Not atall

19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc, while teaching.

955 responses

D comr

955 responses

@ 4- Above 90%

@ 3- 70-85%

@ 2-50-69%

@ 1-30-49%
i @ O- Below 29%
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20.The overall qualit
of i i @ o
ey Y ot teaching learning process in your institute is very

955 responses

@ 4- Strongly agree
@ 3-Agree

@ 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree
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experience in your institution.

955 responses

No

Good

Yes

No suggestions
Very good

Good

Nothing

Very good
Nothing
Excellent

Ok

No suggestion
Digital board
No

No suggestions

Yes

Required digital board

21.Give three observations/suggestions to improve the overall teaching learning
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Nice

Digital Board
To organise campus drive

Take study hard

Exllent

All is good

No.

You should get a good education today
Plant more trees

College environment is very good

Use better graphics and visual media to engage students well. ...

Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

No suggestion
Required digital board
Require digital board
Digital board

Digital Board

Require digital board
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B_/

No Suggestion
Arrange industrial visit oyt of slate

To organize campus drive

To organize campus drive

To arrange industrial visit out of state

To provide more advanced teaching techniques
Provide more advanced teaching techniques
More participation in conference

To arrange lecture off visiting faculty

Group study

No

To arrange the placement in college

More placement drives should be organised
Clearly understand

Not really

H

Suggestion

Better learning and best quality teacher's in our college

Action teaching and practice
No any suggestions all is good so no improve
Nothing

Sadhana shrikant pawar
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Rayat Shikshan Sanstha’s

Karmaveer Bhaurao Patil Mahavidyalaya,
Pandharpur (Autonomous)

Student Satisfaction Survey (SSS)

Analysis Report

Academic Year: 2023-2024

-
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[ntroduction:

o -~ . refnetr rvey (e * 1 H
‘ blud&.n? Salla_idu‘mn Survey is one of the most important instruments for the improvement
of any educational mslmflc..Duc (o its importance in the institutional development, National
Assessment and - Accreditation Council (NAAC) made it mandatory for the cducational

1}1sluulmns. We have adopted online and offline feedback collection mechanism. Collected
feedbacks are analysed and the report is prepared.

The online and offline feedback, for the academic year 2022-2023, taken from the
undergraduate and post-graduate students of the college and has been analysed. The online
questionnaire circulates among the students which contains 21 questions, where each question
corresponds to the field of interest. Students were asked to tick. Table I shows the questions as:

Table 1: Questions

m.No. \ Question
r 1. \ How much of the syllabus was covered in the class?
ﬁ2. \ THow well did the teachers prepare for the classes?
&3, l How well were the teachers able to communicate?

4. | The teacher’s approach to teaching can best be described as

5. l Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
6. ‘ Was your performance in assignments discussed with you?

"The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students."
"The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.”
9. | The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
"Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
10; programme outcomes.”
11. | Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you.
The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them.
15 The institution makes efforts to engage stude_ms in the monitoring, review and
- | continuous quality improvement of the teaching learning process.
The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning.
16. | Participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.
17. | Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
Efforts arc made by the institute/teachers to inculcate softs skills, life skills and

13.

18, employability skills to make you ready for the world of work.
19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc,

while teaching.

20. | The overall quality of teaching learning process in your institute is very good.
2. Give t_hree qbserva[.ionsl‘./su.ggeslions to improve the overall teaching learning
experience in your institution.
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As per feedback submitied by students 955 (52 %) students are of opinion that 8510078
syllabus was covered in the class,

490 (46.8 %) students are of opinion that teachers prepare for the classes satisfactorily.

65.2 (62.3%) students give their opinion about cffectiveness of teacher’s communication
skill.
i i S

590 (56.4%) students from various classes says that internal evaluation process is alway
fair.

i i the
494 (47.2%) students agreed with multiple opportunities to learn provides by
institution.

. : ept
638 (60.9%) students gave their opinion that every time teacher illustrate the concep
through examples and application.
. rticipate
451 (43.1%) students strongly agree with teacher encouragement student to particip
extra-curricular activity.

N . 0 dents.
More than 90% of teachers use ICT tools. This opinion given by 339 (32.4 %) students
ement

: : ; insti i is stat
The overall quality of teaching learning process 1n our institute is very good th

is strongly agreed by 425 (40.6%) students.

L d
@
s URAQ PATIL
A
ARMAVEER BH. m
. R AVIDYALAYA, PANDHAR
airmar

Feedback Committee

Scanned with CamScanner



